



Menu Spazio Anagramma

https://it.menulist.menu Largo Alfredo Campanini, 1, 22012 Cernobbio CO, Italy, COMO (+39)0314446483 - https://www.anagramma.org/









Qui troverai il menu di Spazio Anagramma in COMO. Al momento ci sono 16 portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Il locale e i suoi locali sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche.raggiungibile, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e farti servire. Se vuoi mangiare qualcosa di buono velocemente, Spazio Anagramma di COMO offre fini panini, sane insalate e altri snack, oltre a bevande calde e fredde, e ti aspetta una classica cucina italiana con classici come pizza e pasta. Si offrono anche piatti mediterranei facili da digerire tra le scelte, inoltre, i clienti del stabilimento gustano l'grande varietà di specialità di caffè e tè che il locale ha a disposizione.

Menu Spazio Anagramma



Antipasti

ANTIPASTO

Casseruole

DELLA CASA

Kleinigkeiten

BRIOCHE

Spuntini e contorni

FRITTO MISTO

Pane

BISCOTTI

Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Dolci

CROISSANT AL CIOCCOLATO

Drinks

BEVANDE

Levante Spezialitäten

FATTEH

Restaurant Category

ITALIANO

Ingredienti utilizzati

CIOCCOLATO

Caffè

CAPPUCCINO

CAFFÈ

Questi tipi di piatti vengono serviti



Menu Spazio Anagramma



Spazio Anagramma

Largo Alfredo Campanini, 1, 22012 Cernobbio CO, Italy, COMO Orari di apertura:
Martedì 07:30-20:00
Mercoledì 07:30-20:00
Giovedì 07:30-20:00
Venerdì 07:30-22:00
Sabato 08:00-22:00
Domenica 08:00-20:00

